

# 十游客获评曲阜“道德游客”

## 评选“道德游客”，这是在传播正能量

本报济宁12月22日讯(记者 姬生辉 通讯员 梅花) 21日,徐州的李国均在曲阜领到“道德游客”荣誉证书。像他一样,另外9名游客也被曲阜市评为“道德游客”。

“我只是做了一件普通的小事,曲阜市的领导就如此重视,这体现了曲阜市加大道德建设的闪光点。”李国均说。

李国均是徐州市中心医院的一名医生。今年8月19日,他带领妻儿到曲阜旅游,期间他帮一名导游的母亲看了病。对获得“道德游客”这一荣誉,他多少有些意外。

在游览间隙的闲聊中,陪伴李国均一家的孔姓导游(以下简称孔导)说自己的母亲被诊断为乳腺癌。术后大概两个月,老人颈部出现了大约鸡蛋黄大小的肿块。尽管在曲阜和济宁的多家医院救治,均被告知无法治疗。

作为医院介入科的医生,李国均认为老人的癌症出现了转移,并主动告知孔导,如果需要,他可以帮忙看看病人。孔导的家人马上将老人送到景点附近的饭店。借饭店的一隅,李国均查看老人的症状后发现,老人颈部出现了一个孤立的转移灶,对于这样的病灶,治疗其实很简单,效果也会非常明显。

李国均告诉孔导,只要向转移的肿瘤内注入适量的无水酒精,病灶就能明显消退或者消失。在曲阜市人民医院急诊室,李国均为老人进行了注射治疗。

由于行程紧张,交待好注意事项后,当天他便与家人返回了徐州。

治疗后,老人的肿块很快消失。孔导为感谢李国均,将李国均作为“道德游客”进行推荐,最终获得此项殊荣。

李国均说,作为一座旅游城市,曲阜在做好自身城市道德建设的同时,将活动进一步延伸,在游客中开展“道德游客”评选活动,这是一种传播正能量的方式。



李国均(左一)在领取“道德游客”证书。

### 头条链接

## 刘洪魁、扈芊芊获评“道德模范”

21日,曲阜市举行“彬彬有礼道德城市”建设推进会,表彰全市涌现出的40名“道德模范”和“孔子故里百佳孝星”,本报重点报道过的救火英雄刘洪魁,照顾瘫痪父亲10岁女孩扈芊芊均获“道德模范”殊荣。大会上,还重点表彰了10名“道德游客”。

去年以来,曲阜市以“彬彬有礼道德城市”建设为载体,实施以社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德为主要内容的“四德”工程,涌现出一大批先进模范。曲阜市委、市政府决定,授予刘洪魁等10人“十佳爱德模范”称号,授予扈芊芊等10人“十佳诚信模范”称号,授予孔凡明等10人“十佳仁德模范”称号,授予杨雪等100人第二届“孔子故里百佳孝星”称号。

今年10月,曲阜开展“道德游客”评选活动以来,在曲阜旅游的中国公民中涌现出一大批自觉践行社会主义荣辱观,遵守公共秩序,维护环境卫生、保护文物古迹等方面的道德游客。为进一步推动“文化名城、道德之旅”活动的开展,曲阜市文明委决定授予李国均等10人“道德游客”称号。

本报记者 姬生辉

## 省运会场馆项目明年2月底竣工

本报济宁12月22日讯(记者 汪泷 通讯员 田志强) 20日,记者从省运场馆调度会上获悉,全市承担省运比赛项目的22个新建场馆和5个升级改造场馆的建设工程,将于明年2月底前全面竣工,并将于4月份开始承办省运会各项赛事的预赛。

8月8日调度会之后,省运场馆建设取得了较大进展。根据目前的进度,邹城、嘉祥、鱼台的场馆建设,今年年底可具备竣工验收条件。济宁市住建委水上基地及飞碟靶场项目虽起步晚,但各项措施得力,推进顺利,有望按计划节点竣工验收。

按照二十三届省运会筹备工作的总体安排,省运场馆将于2014年2月底前全面竣工,3月15日前完成场馆各系统的综合联动调试,4月中旬开始陆续承办省运会各项项目的预赛。

## 文物保护与收藏有了专门的协会

本报济宁12月22日讯(记者 汪泷 通讯员 乔明) 20日,济宁市文物保护与收藏协会正式成立。

济宁市文物局局长孙美荣介绍,协会的业务范围将主要包括协助政府部门开展调查研究等工作,推进文物的保护与开发利用;运用多种形式大力宣传济宁市的文化遗产,弘扬优秀传统文化;组织文物艺术品鉴赏培训和交流;举办民间收藏品展示会、交流会;为文物艺术品收藏爱好者提供咨询服务等。

在成立大会上,故宫博物院院长、中国文物学会会长单霁翔作了题为《城市文化建设与文化遗产保护》的专题报告。

济宁市现已登录不可移动文物点6382处,其中,全国重点文物保护单位36处,省级文物保护单位206处,市级文物保护单位314处,县级文物保护单位427处。全市已登录国有博物馆馆藏文物46万件(套)。与此同时,民间收藏也一直有着广泛的社会基础和深厚的文化底蕴。

# 今起可买8趟临客春运车票

## 临客的春运车票,最长预售期为25天



本报济宁12月22日讯(记者 庄子帆 通讯员 王蕊) 23日下午6点,兖州火车站将开售8趟临客的春运火车票,最长预售期为25天。28日起,将开售日常固定开行的列车(含高铁动车组)车票,最长预售期

仍为20天。兖州火车站票房主任刘源杰介绍,途径兖州的8趟临客分别是:日照—上海对开的K2503、K2501次列车,济南—日照对开的K8285、K8286次列车,青岛—曹县对开的5023、

5024次列车,以及烟台—菏泽对开的5017、5019次列车。23日下午6点以后,乘客就可以在兖州买到上述8趟临客的春运火车票了。

“春运期间临客的开行,在时间上弥补了固定开行列车的不足。”刘源杰说,拿去上海的列车来说,在早上6点到8点之间有4趟列车,而晚上22:00至次日03:00没有一趟列车,日照—上海的临客K2503次列车在兖州的发车

时间是22:13分,弥补了这一段时间内没有去上海方向列车的空缺,也分流了一部分乘客。

同时,12月8日至16日没有购买到务工人员团体票的乘客,可在23日购买临客的车票。“将青岛—曹县对开的5023、5024次列车列入临客之内就是为了方便去青岛打工的务工人员更容易买到票。”刘源杰说,春节前一星期将迎来务工人员返程高峰。

## 神奇小药丸 专治老鼻炎

这盒给大家介绍一个境内开花境外卖的专治鼻炎、鼻窦炎方,该方由白芷、苍术、山柰、多叶黄芩等十余味名贵中草药经独特工艺配伍而成,加入薄荷油制成小药丸。每次6克,日服一到二次,服用1疗程,急性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、鼻息肉有特效。一般

复发性鼻炎,服用当天即可好转;坚持服用,鼻塞、鼻涕、打喷嚏、流鼻涕、嗅觉不灵、咳嗽、头痛、头昏等症很快消失,两到三个疗程后,呼吸顺畅,头脑清醒,面部不再整天肿胀,停药后基本不用担心这个病。目前这一快速治疗鼻炎方已被国家列入中药保护品种,

还优先给予医药准字:Z16021108并命名为清瘟止痛十一味丸。郑重提示:无论病史多长,病情多难,“清瘟止痛十一味丸”治愈后不易复发,五年内如复发,厂家免费治疗。地址:济宁古槐药店(古槐路福家大院内) 电话:2193999 市品免费送货

## 膝盖疼痛 积水僵硬

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不能使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬不动步,肿的难受,疼的钻心,麻的像过电,抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失策更可怕……

由山东聊城成民堂传承人刘二虎教授研创的“老兵骨康膏”,专门针对此类病,不管病情有多重,病史有多久,只要

用“老兵骨康膏”贴敷几次就能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就睡下床,连续用药一个月就能爬山,走路,根本不用吃药打针,做手术,象正常人一样生活。

即日起买5送2,买10送5,买20送15 指定经销:仁安大药房(济宁任店街对过)、古槐药店 咨询电话:2193999 市品免费送货



# 求医 问药

广告电话: 2366539 2366549